

新三板精选层27日正式开市

32家新三板企业募资94.52亿元

本报讯(记者 曾丽园)7月27日,资本市场再添新成员,新三板精选层正式设立并开始交易,32只新三板股票上市募资94.52亿元。

自去年以来,中国证监会围绕推进金融供给侧结构性改革,全面启动了深化新三板改革,推出了设立精选层、建立公开发行制度、优化投资者适当性安排、建立转板机制等一系列创新举措。设立精选层,是全面深化新

三板改革的核心内容,是进一步深化新三板改革的起点,也是新三板发展的里程碑。

精选层公司将有效提升融资并购交易效率,并获得转板上市机会;精选层也将发挥引领和带动作用,全面改善包括创新层和基础层在内的市场整体效应。全国股转公司将以“错位发展、具有特色”为原则,持续推进新三板改革创新,使改革效应得到更好释放;同时,按照

“建制度、不干预、零容忍”的要求,恪尽职守,严格监管,持续优化市场生态,努力建设规范、透明、开放、有活力、有韧性的新三板市场。

精选层的设立并开市交易,标志着本次新三板全面深化改革的主要措施全部落地实施。据了解,下一步,全国股转公司将在中国证监会领导下,坚持市场化、法治化、国际化方向,按照“四个敬畏、一个合力”要求,围绕持续改善

流动性、持续强化融资并购功能、持续优化市场生态、持续加强多层次市场有机联系等主线,进一步完善市场基础制度,加快产品和服务创新,发挥好精选层引领带动作用,加大创新层、基础层改革创新力度,推进实现各层次间的良好联动,激发市场活力,更好服务中小企业成长壮大,为资本市场全面深化改革、北京“四个中心”建设和国家经济高质量发展作出更大贡献。

新闻延伸

首日破发后逾九成个股反弹 投资者还要打新吗?

从交易首日的多股“破发”,到次日收盘时的逾九成个股上涨,新三板精选层在个股流动性明显提升后,实现了市场的充分博弈,快速寻找着“多空平衡点”。

据悉,为进一步增强市场流动性、增加交易订单供给,全国股转公司正研究在精选层推出混合交易制度。业内专家认为,精选层可选取的混合交易制度方案包括在连续竞价基础上引入做市商机制等。

目前,精选层混合交易制度的技术准备工作已经启动,记者从有关券商处了解到,按照要求,8月15日前券商应做好相应技术准备。

市场博弈精选层逾九成个股收涨

7月28日,新三板精选层迎来开市后的第二个交易日。早盘,32只个股一度全部飘绿。而截至收盘,有30只股票上涨,仅两只下跌,实现了多空逆转,盘中成交14.54亿元。其中,贝特瑞收涨15.90%,涨幅领先。从成交额看,28日有18只精选层个股成交额在2000万元以上,其中,贝特瑞、观典防务成交额突破亿元。

市场人士接受记者采访时表示,从

国际成熟市场的经验看,新股上市初期成交额呈逐日收敛特征。精选层市场刚设立,投资者对市场的理解需要一个过程,对个股的价格预期和估值也需要一个博弈和收敛的过程。

精选层还能“打新”吗

精选层的破发和分化表现,让参与打新的投资者“哭笑不得”。

联创永宣 CEO 高洪庆表示,市场化机制下,破发是正常现象,股票估值回归是市场走向成熟的标志。破发的出现对后续公司管理提出了更高要求,也将进一步考验中介机构的专业能力,同时培养投资者的风险意识,打新不一定能赚钱。

新鼎资本董事长张弛分析:“27日精选层表现不及市场预期,不过也要理性看待,下跌行情不会一直持续,未来一两周内会有所上涨。新鼎资本今日还在加仓,抄底价值洼地机会。”就个股表现来看,今日上涨的主要是科技型企业,下跌的是传统型企业。但其实这种情况是暂时的,精选层下跌个股的估值是A股同行业的三分之一,之间存有较大的价差。

“暂时的资金结构决定当前的行情

局面,当前散户太多而机构偏少,后续增量资金会持续进场,而此时正是机构抄底的好时机。”张弛表示。

投资新三板精选层,应该注意哪些问题?上海国家会计学院金融系副教授、硕士生导师叶小杰指出,一方面,新股破发的现象将愈加常见,投资者必须注意其中蕴藏的风险。随着我国证券发行注册制改革的持续推进,资本市场的各项基础制度将更加市场化,而市场化的结果就是优胜劣汰,真正有价值的公司能够享受高溢价,而质地一般的公司则会遭遇“用脚投票”,因此投资者不能再迷信“新股不败”,而应该仔细分析公司的投资价值。

另一方面,投资者应该正确认识资本市场不同板块的差异。在我国多层次资本市场的架构中,主板、中小板、创业板、科创板、新三板各司其职,其市场定位、交易制度、监管重点是有差异的,然而有些投资者并未详细了解不同板块的差异,而是一窝蜂地随大流、追热点,这是需要引起重视的。

混合交易制度将更好匹配精选层特点

据悉,精选层将确立混合交易制度。《全国中小企业股份转让系统股票交

易规则》已作规定,经中国证监会批准,精选层竞价交易可引入做市商机制。

从境外成熟市场的经验看,混合交易制度是主流,因为综合了连续竞价与做市交易制度的特点,具有价格发现速度快,价格有效性、成交及时性强的优势。同时,还兼顾了抗操纵、平抑价格波动和降低交易成本等功能,且不改变投资者的交易习惯。

申万宏源新三板做市部门负责人刘虎表示,新三板市场重点服务中小企业和创新型企业,这类企业股权集中度高、估值定价难,且目前新三板市场个人投资者占比较高。这些特殊性,使新三板如何在保持一定流动性的前提下,让股票价格能够合理反映投资者之间的估值博弈成为难题。

刘虎认为,混合交易制度既保持了连续竞价交易透明度高、信息传递快、交易费用较低的优势,又发挥了做市商的功能——对过冷或过热的市场反应,做市商能够通过股票双向报价机制和平抑价格波动的功能,起到综合调剂的作用,增强市场的平衡性和稳定性。因此,混合交易制度能够更好匹配目前精选层的投资者结构、交易结构和企业结构。

(上证、国金)

广告



中国建设银行
China Construction Bank

建行“快贷” “快”人一步

国内金融系统首个全流程线上自助个人贷款产品——建行“快贷”自2014年推出以来,已得到了客户、市场和同业的一致认可。截至2016年末,快贷产品已经累计服务客户超过200万户,贷款投放超过700亿元,获得了市场和广大客户的认可和好评。仅2017年春节除夕当天,“快贷”新增客户就超过20万户,有效满足了居民大众春节假期消费旺盛和短期资金使用量大的需求。

据了解,建行“快贷”基于互联网技术创新,足不出户,可在建行手机银行、网上银行、智慧柜员机自助办理,“秒申、秒审、

秒签”3步即完成所有流程,实现了“贷款闪电搞定”,又基于大数据信息模型的科学化筛选,解决了客户评价难的问题。建行以优惠的利率满足低至千元的贷款需求,实实在在帮助更多客户满足消费需求,提升生活质量。

建行“快贷”也为小微企业主融资开辟了新领域,方便、快捷地获得低成本融资成为现实。贷款用途覆盖居民各类消费用途以及小微企业主经营资金周转等,客户可在网上订单支付或在商户POS刷卡时使用贷款。



中行金融管家

中行信用卡消费金融产品 生活尽无忧

百姓生活中,“消费”是民生重要课题之一。中行海南省分行依据当地客户消费特点,进一步加大金融资源配置力度,并持续加强消费金融产品创新。

据介绍,该行为给客户打造差异化的授信服务,通过分析信用卡客户日益多样化的信贷消费需求,推出了刷卡分期更加便捷的金融产品——中国银行信用卡消费金融产品(信用类)。该产品除满足客户常规的购车、装修、车位等基础大额消费需求,更是开创了包括教育、婚庆、医疗等个性化

消费服务功能。

该产品具有众多优势:额度专享。办理该项业务,中行参考客户家庭工作信息或资产情况,授信额度可高达30万元;期限丰富。分期期限一至五年,充分缓解还款压力;费率优惠。部分客户月费率低至0.25%;部分服务可选择现金自主使用,分期授信金额30万元以内可划入办理客户名下中行账户,满足各种消费资金需求;办理便捷。纯信用、免抵押、申请资料简便,支付方式灵活。

详情请咨询中国银行营业网点,中国银行客服热线95566 或者 海南分行咨询电话:0898-66563276